

**ІНФОРМАЦІЯ
ПРО СТАНДАРТНИЙ СТРАХОВИЙ ПРОДУКТ
СТРАХУВАННЯ ВІД НЕЩАСНОГО ВИПАДКУ НА ТРАНСПОРТІ
«ПАСОК БЕЗПЕКИ»**

для розкриття на веб-сайті АТ «СК «ІНГО»

Страховий продукт «Пасок безпеки» - є крос-продуктом до [стандартного страхового продукту «Страхування відповідальності власників наземних транспортних засобів, що здійснюється відповідно до Закону України “Про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів” «Внутрішній договір»](#) (далі – Договір ОСЦПВВНТЗ), що пропонується після або під час укладання Договору ОСЦПВВНТЗ в АТ «СК «ІНГО». Договір страхування за [страховим продуктом «Пасок безпеки»](#) укладається тільки у відношенні транспортного засобу, який є забезпеченим за таким Договором ОСЦПВВНТЗ, інформація щодо якого зазначається в індивідуальній частині Договору страхування «Пасок безпеки» (далі - Сертифікат).

№ з/п	Вид інформації	Зміст
1	Об'єкт страхування	<p>Об'єктом страхування є життя та здоров'я водія та/або пасажирів (далі – Застрахованих осіб), які знаходяться в транспортному засобі, зазначеному в Договорі страхування (далі – забезпеченому ТЗ) в момент дорожньо-транспортної пригоди (далі – ДТП).</p> <p>Страхувальник – фізична або юридична особа може укласти Договір страхування і застрахувати на вибір:</p> <ul style="list-style-type: none">- тільки місце водія;- місце водія і пасажирські місця. <p>Кількість застрахованих осіб за Договором страхування не може перевищувати кількості сидячих місць, зазначених в свідоцтві про реєстрацію ТЗ, включаючи місце водія.</p>
2	Страхові ризики та обмеження страхування	<p>Договір страхування укладається на випадок настання наступних страхових ризиків:</p> <ul style="list-style-type: none">- смерть Застрахованої особи, що сталася протягом 6 місяців з дати настання страхового випадку, внаслідок ушкоджень, отриманих під час ДТП, що мала місце із забезпеченим ТЗ (далі – «смерть»);- стійка (понад 4 місяці) повна або часткова втрата Застрахованою особою загальної працездатності внаслідок ушкоджень, отриманих ним у забезпеченому ТЗ під час ДТП (далі – «інвалідність»). <p>Додатково, на вибір можуть бути включені страхові ризики:</p> <ul style="list-style-type: none">- тимчасова (до 4 місяців) втрата Застрахованою особою працездатності внаслідок ушкоджень, отриманих ним у забезпеченому ТЗ під час ДТП (далі – «травма»);- витрати Застрахованої особи на необхідну та доцільно надану медичну допомогу, яка безпосередньо пов'язана з ушкодженнями, отриманими нею під час перебування у забезпеченому ТЗ під час ДТП (далі – «медичні витрати»). <p>Якщо нещасний випадок, що відбувся із Застрахованою особою в період дії Договору страхування, обумовив (або обумовила) настання послідовності подій, зазначених вище (п.п. 2.6.2. Загальних умов), то розмір страхової виплати по кожному черговому страховому випадку із цієї послідовності подій визначається, виходячи зі страхової суми,</p>

		<p>що діє на момент настання такого страхового випадку, та зменшується на суму страхових виплат, раніше здійснених Страховиком у зв'язку з таким страховим випадком.</p> <p>У будь-якому разі сума страхових виплат, що здійснюються Страховиком з приводу настання страхових випадків із Застрахованою особою, не може перевищувати страхову суму, встановлену Договором страхування.</p> <p>На умовах Страхового продукту «Пасок безпеки» до забезпечених ТЗ відносяться легкові транспортні засоби, мікроавтобуси та мотоцикли.</p> <p>Договір страхування не укладається відносно ТЗ, що використовуються в цілях отримання прибутку (перевезення вантажів, таксі, прокат, маршрутне таксі тощо).</p>
3	Мінімальний та максимальний розміри страхової суми (ліміту відповідальності)	<p>Страхування за страховим продуктом «Пасок безпеки» може бути здійснено за одним із варіантів на вибір Страхувальника:</p> <p>1) за «системою місць» - для кожного застрахованого місця у забезпеченому ТЗ встановлюється однакова страхова сума, яка зазначається в договорі страхування.</p> <p>Страхова сума на 1 застраховану особу: мінімальна – 10 000,00 гривень, максимальна – 500 000,00 гривень,</p> <p>в т.ч. Договором в межах Страхової суми на 1 Застраховану особу передбачені ліміти на:</p> <p>-щоденну страхову виплату на випадок тимчасової втрати працездатності: мінімальний - 100,00 грн., максимальний - 500,00 грн.;</p> <p>- на відшкодування витрат на медичну допомогу, пов'язану з настанням страхового випадку: мінімальний – 1 000,00 грн., максимальний - 5 000,00 грн.;</p> <p>2) за «паушальною системою» - встановлюється одна загальна страхова сума для всіх місць у забезпеченому ТЗ. При страхуванні за «паушальною системою» страхова сума на одну застраховану особу визначається після настання страхового випадку, виходячи з кількості місць у ТЗ наступним чином: якщо постраждала 1 особа – 45% від страхової суми, що зазначена в Договорі; якщо 2 – по 35%; якщо 3 – по 30% від страхової суми, що зазначена в Договорі; якщо 4 і більше – пропорційно до кількості постраждалих осіб, але не більше кількості сидячих місць, включаючи місце водія, зазначених в свідоцтві про реєстрацію ТЗ, зазначеного в договорі страхування.</p> <p>Страхова сума: мінімальна – 100 000,00 гривень, максимальна – 1 000 000,00 гривень,</p> <p>в т.ч. Договором в межах Страхової суми передбачені ліміти на:</p> <p>-щоденну страхову виплату на випадок тимчасової втрати працездатності: мінімальний - 500,00 грн., максимальний - 1 500,00 грн.;</p> <p>- на відшкодування витрат на медичну допомогу, пов'язану з настанням страхового випадку: мінімальний – 5 000,00 грн., максимальний - 25 0000,00 грн.</p>

4	Мінімальний та максимальний розміри страхової премії та/або страхового тарифу	<p>Мінімальна страхова премія– 25,00 гривень Максимальна страхова премія– 2768,00 гривень Страховий тариф розраховується у відсотках як відношення страхової премії до страхової суми та зазначається в Договорі страхування</p>
5	Вид, мінімальний та максимальний розміри франшизи	За Договором страхування франшиза не встановлена.
6	Територія та строк дії договору страхування (включаючи інформацію про порядок вступу його в дію та період(и) страхування (за наявності)	<p>Територія страхового покриття - Україна. Дія Договору страхування не розповсюджується на території та зони активних бойових/військових дій (незалежно від того, оголошена війна чи ні), райони, де сталися терористичні акти та/або ведуться антитерористичні операції. Із території страхування виключаються тимчасово окуповані території та населені пункти, на території яких органи державної влади тимчасово не здійснюють або здійснюють не в повному обсязі свої повноваження та/або які розташовані на лінії зіткнення (відповідно до діючих нормативних актів України на дату страхового випадку)</p> <p>Договір страхування укладається на строк, що відповідає строку дії Договору обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів (договір ОСЦПВВНТЗ).</p> <p>Укладання договору страхування «Пасок безпеки» на строк, що не відповідає строку дії укладеного договору ОСЦПВВНТЗ допускається, але знижка при розрахунку страхової премії не застосовується.</p> <p>Договір набуває чинності з 00.00 год. дня, зазначеного в Договорі як початок строку дії, але не раніше 00.00 год. дня, наступного за днем оплати страхової премії, та діє до 24.00 год. дня, вказаного в Договорі як дата закінчення дії Договору.</p>
7	Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у здійсненні страхових виплат	<ul style="list-style-type: none"> • Страховими випадками не визнаються події, що відбулися внаслідок: <ul style="list-style-type: none"> - навмисних дій Страхувальника/Водія /Застрахованої особи/Вигодонабувача, спрямованих на настання страхового випадку. Зазначена норма не поширюється на дії, здійснені в стані необхідної оборони (без перевищення її меж) або захисту майна, життя, здоров'я. Кваліфікація дій зазначених осіб встановлюється відповідно до законодавства України; - використання забезпеченого ТЗ не за призначенням або з порушенням умов технічної експлуатації забезпеченого ТЗ; - свідомого використання Страхувальником/Водієм забезпеченого ТЗ у наперед відомому аварійному стані, зокрема їзди на зношених шинах; - керування забезпеченим ТЗ, зазначеним в Договорі страхування, особою, яка не зазначена в Договорі страхування як така, що допущена до керування забезпеченим ТЗ; - керування забезпеченим ТЗ особою, яка не має права керування цим ТЗ відповідно до законодавства; - керування забезпеченим ТЗ Водієм, який перебуває в стані алкогольного, наркотичного чи токсичного сп'яніння;

- керування забезпеченим ТЗ Водієм, який перебуває у стані хвороби, перевтоми, а також під впливом лікарських засобів, що знижують швидкість реакції та увагу (відповідно до Правил дорожнього руху), якщо існує прямий причинно-наслідковий зв'язок між станом Водія і настанням страхового випадку;
- перевезення забезпеченого ТЗ водним, залізничним та іншими видами транспорту;
- воєнних/бойових дій, терористичних актів, громадянської війни, народних заворушень, масових безпорядків. Терористичним актом визнаються діяння, які полягають у свідомому, цілеспрямованому застосуванні насильства шляхом захоплення заручників, майна, підпалів, убивств, тортур, залякування населення та органів влади або вчинення інших посягань на життя чи здоров'я ні в чому не винних людей або погрози вчинення злочинних дій з метою досягнення злочинних цілей, що виражаються у формі застосування зброї або загрози її застосування, вчинення вибуху, підпалу чи інших дій, незалежно від того, чи кваліфікований він як терористичний акт компетентними органами держави. Якщо Страховик стверджує, що внаслідок дії цього виключення будь-який збиток, пошкодження, витрати і видатки не є застрахованими за Договором страхування, зобов'язання доказу зворотного покладається на Страхувальника;
- конфіскації, арешту, реквізиції, пошкодження чи знищення забезпеченого ТЗ за вимогою цивільної чи військової влади; примусового вилучення чи відчуження транспортних засобів при виконанні військово-транспортного обов'язку;
- заподіяння шкоди життю та/або здоров'ю Застрахованих осіб забезпеченого ТЗ внаслідок застосування вибухових пристроїв чи вогнепальної зброї;
- радіоактивного, хімічного забруднення;
- вибуху в результаті перевезення, збереження вибухонебезпечних речовин, боєприпасів в забезпеченому ТЗ;
- пожежі, що виникла в результаті порушення Страхувальником чи його довіреними особами правил техніки безпеки при користуванні пальними і вибухонебезпечними речовинами, а також внаслідок несправності (короткого замикання) електричних систем забезпеченого ТЗ;
- недбалого використання вогню при палінні в салоні забезпеченого ТЗ;
- перевезення в салоні забезпеченого ТЗ тварин;
- здійснення Страхувальником/Водієм кримінально карних дій, непокори органам влади (втечі з місця події, переслідування працівниками Національної поліції);
- в'їзду забезпеченого ТЗ на залізничний переїзд при закритому шлагбаумі;
- буксирування несправного або пошкодженого забезпеченого ТЗ, якщо це заборонено Правилами дорожнього руху;
- участі в спортивних змаганнях, використання забезпеченого ТЗ для навчальної їзди і використання в якості таксі чи передачі забезпеченого ТЗ в оренду;
- події, що мала місце після виникнення заборгованості по сплаті страхової премії.

- Не підлягає страховому відшкодуванню:

		<ul style="list-style-type: none"> - шкода, заподіяна Застрахованим особам за межами ТЗ, що зазначений у Договорі страхування; - шкода, заподіяна при знаходженні Застрахованих осіб в забезпеченому ТЗ, але під час події, що за Правилами дорожнього руху не відноситься до ДТП; - шкода, яка настала внаслідок природної смерті, самогубства, спроби самогубства під час управління забезпеченим ТЗ чи знаходженні в ньому; - шкода, що є наслідком подій, що сталися до моменту укладання чи після закінчення строку дії Договору страхування; - витрати на санаторно-курортне лікування та перебування в місцях відпочинку (зокрема на підставі лікарняного листка), реабілітацію, навіть якщо необхідність цього була викликана страховим випадком; - витрати на медичну допомогу та лікування, які були компенсовані відповідно до умов полісу ОСЦПВ винуватця в настанні ДТП. <ul style="list-style-type: none"> • Страховик не відшкодовує будь-які збитки та не здійснює будь-які виплати згідно з умовами Договору страхування, якщо такі відшкодування або виплати у будь-якій мірі порушують або суперечать будь-яким нормам, заборонам або вимогам Організації Об'єднаних Націй, нормам або законодавству Європейського Союзу, Німеччини, Великобританії або Сполучених Штатів Америки, Ради Національної безпеки і оборони України та будь-яких інших уповноважених органів та організацій, щодо застосування торгових або економічних санкцій.
8	Ліміти відповідальності страховика за окремим об'єктом страхування, страховим ризиком та/або страховим випадком, групою страхових ризиків та/або страхових випадків (за наявності), іншими складовими страхового продукту	Ліміт відповідальності - «за договором страхування» - страхова сума зменшується на розмір виплаченого страхового відшкодування. Договір діє до кінця обумовленого строку в рамках суми, що є різницею між страховою сумою і розміром виплачених за таким Договором страхових виплат;
9	Порядок розрахунку та умови здійснення страхових виплат	<p>Після одержання всіх необхідних документів відповідно до п.п.7.1., п.п. 7.2. Загальних умов рішення про виплату або відмову у виплаті страхового відшкодування приймається Страховиком у строк до 15 (п'ятнадцяти) робочих днів. Виплата страхового відшкодування здійснюється протягом 15 (п'ятнадцяти) робочих днів з моменту ухвалення рішення про виплату.</p> <p>В окремих випадках, коли надані документи суперечать один одному або не дають можливості однозначно з'ясувати обставини, характер, розмір збитку, особу, винну в настанні страхової події, строк прийняття рішення може бути подовжений до 45 (сорока п'яти) днів для з'ясування обставин страхового випадку.</p> <p>У виключних випадках, якщо у Страховика об'єктивно відсутня</p>

		<p>можливість прийняти рішення у справі та/або виплатити страхове відшкодування у передбачені Договором строки через, включаючи, але не обмежуючись, законодавчі обмеження, бойові дії, що безпосередньо впливають на діяльність Страховика, відсутність електропостачання, неможливість платіжної системи України здійснити платежі, строк прийняття рішення та/або виплати страхового відшкодування продовжується на час дії таких обставин.</p> <p>Виплата страхового відшкодування проводиться Страховиком Застрахованій особі або іншій особі, що має право на страхову виплату у формі фіксованої грошової виплати на підставі заяви Страхувальника або постраждалих Водія чи пасажирів, що перебували у забезпеченому ТЗ під час ДТП (їх спадкоємців, визначених згідно з законодавством) і страхового акту, що складається Страховиком наступним чином:</p> <ul style="list-style-type: none"> - страхове відшкодування у випадку смерті Застрахованих осіб, виплачується в розмірі страхової суми, передбаченої Договором страхування, незалежно від отриманого відшкодування за полісом ОСЦПВ винуватця в настанні ДТП; - у випадку стійкої втрати працездатності Страховик здійснює страхову виплату незалежно від отриманого відшкодування за полісом ОСЦПВ винуватця в настанні ДТП, згідно з висновком Медико-соціальної експертної комісії (далі – МСЕК), у такому розмірі: <ul style="list-style-type: none"> перша група інвалідності – 100% відповідної страхової суми; друга група інвалідності – 75% відповідної страхової суми; третя група інвалідності – 50% відповідної страхової суми. - у випадку тимчасової втрати працездатності виплата страхового відшкодування проводиться відповідно за підтверджений документально період втрати працездатності незалежно від отриманого відшкодування за полісом ОСЦПВ винуватця в настанні ДТП, у розмірі суми щоденної допомоги, визначеної в Договорі страхування, за кожен день непрацездатності. <p>Страховик відшкодовує витрати на медичну допомогу, пов'язану з настанням страхового випадку із Застрахованим, в сумі ліміту, визначеному в Договорі страхування, за вирахуванням компенсованих витрат на лікування відповідно за полісом ОСЦПВ винуватця в настанні ДТП.</p> <ul style="list-style-type: none"> • У разі смерті Застрахованої особи страхова виплата проводиться спадкоємцям у порядку та терміни, передбачені договором страхування. • Загальна виплата страхових сум/страхових відшкодувань постраждалому та/або його спадкоємцям по кожному страховому випадку обмежується страховою сумою, яка зазначена в Договорі страхування. • Виплати понад страхову суму, встановлену в Договорі страхування, не здійснюються.
10	Можливі наслідки для споживача в разі невиконання ним обов'язків, визначених договором страхування,	<p>Страховик має право відмовити у здійсненні страхової виплати, якщо Страхувальник несвоєчасно повідомить про настання страхового випадку без поважних причин або не буде виконувати інші обов'язки, визначені Договором або законодавством, якщо це призвело до неможливості Страховика встановити факт, причини та обставини настання страхового випадку або розмір заподіяної шкоди (збитків).</p>

	включаючи несвоєчасне повідомлення про настання страхового випадку без поважних причин та несвоєчасну сплату страхової премії або її наступної частини	Договір набирає чинності за умови сплати страхового платежу в повному обсязі у визначений Договором строк. У випадку ненадходження або надходження не в повному обсязі на поточний рахунок чи до каси Страховика страхової премії, Договір вважається таким, що не набув чинності.
11	Інформація про можливість придбати страховий продукт окремо, якщо такий продукт пропонується разом із супутнім та/або додатковим товаром, роботою або послугою, що не є страховою, як складова одного пакета або договору	Страховий продукт страхування від нещасних випадків на транспорті «Пасок безпеки» не пропонується разом із супутнім та/або додатковими товарами, роботою або послугами, що не є страховими, як складова одного пакета або договору.
12	Умови отримання знижки на страховий продукт та акційні пропозиції страховика (за наявності), включаючи терміни їх дії	АТ «СК «ІНГО» не надає знижки на страховий продукт «Пасок безпеки», акційних пропозицій немає.
13	Посилання на документи, викладені на веб-сторінці Страховика, в яких міститься повна інформація про стандартний страховий продукт	<ul style="list-style-type: none"> • Загальні умови страхового продукту страхування від нещасних випадків на транспорті «Пасок безпеки»: https://ingo.ua/cms/image/uploads/Zagalni_umovi_strahovogo_produkту_strahuvannya_vid_neshhasnih_vipadkiv_na_transporti_Pasok_bezpeki_6c5f8eff77.pdf?v=1714729209193 • Інформаційний документ про стандартний страховий продукт страхування від нещасних випадків на транспорті «Пасок безпеки»: https://ingo.ua/cms/image/uploads/Informacijnij_dokument_strahuvannya_vid_neshhasnih_vipadkiv_na_transporti_Pasok_bezpeki_35b143bcc7.pdf?v=1715677351325 • Інформаційний документ про стандартний страховий продукт страхування відповідальності власників наземних транспортних засобів, що здійснюється відповідно до Закону України “Про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів” «Внутрішній договір»

https://ingo.ua/cms/image/uploads/Informacijnij_dokument_OS_Cz_PV_a9b4436f15.pdf?v=1714566265672

- Загальні умови страхового продукту «Страхування відповідальності власників наземних транспортних засобів, що здійснюється відповідно до Закону України «Про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів»:

https://ingo.ua/cms/image/uploads/Zagalni_umovi_strahovogo_produkту_OS_Cz_PV_vn_ta_mizh_5b51dfc226.pdf?v=1714566320832